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Сколько времени длятся события в 1 
части романа Гончарова «Обломов»?

А) один месяц
Б) два дня
В) один день
Г) пять дней
Д) полгода



Какое место в романе 
занимает экспозиция?

А) 1-3 главы
Б) нет экспозиции
В) 1-6 главы
Г) вся первая часть
Д) 1-2 главы



Определите сюжетную 
основу романа «Обломов»

А) история взаимоотношений 
помещика Обломова с крепостными

Б) описание дружеских отношений 
Штольца и Обломова

В) история любви Обломова и Ольги
Г) история любви Обломова и Агафьи 

Пшеницыной?



В каком эпизоде возникает 
завязка романного действия?

А) признание Обломова в любви к 
Ольге Ильинской?

Б) встреча Обломова и Штольца
В) встреча Обломова и Агафьи 

Пшеницыной
Г) переезд на Выборгскую сторону



Действие романа «Обломов 
происходит в:

А) Петербург
Б) Москва
В) Орловская губерния
Г) Киев



Что мешает Обломову быть 
деятельным человеком?

А) бедность
Б) болезненное состояние
В) отсутствие друзей
Г) воспитание и закономерности 

современной жизни



Какова роль в романе 
внесюжетных персонажей?

А) оживляют вялое течение романа
Б) передают суету петербургской 

жизни
В) незаметно для героя меняют его в 

жизнь



Укажите внесюжетных 
персонажей в романе 

«Обломов»
А) Штольц
Б) Волков
В) Захар
Г) Тарантьев
Д) Пенкин
Е)Судьбинский



К какому сословию 
принадлежал Штольц?

А) мещане
Б) дворяне
В)разночинцы
Г) купцы
Д) крестьяне



О ком писалось в статье «Что такое обломовщина»?
«Ясно, что…не тупая, апатическая натура, без стремлений и 
чувств, а человек чего-то ищущий, о чём-то думающий. Но 

гнусная привычка получать удовлетворение своих желаний не 
от собственных усилий, а от других, - развила в нём 

апатическую неподвижность и повергла его в жалкое 
состояние нравственного рабства»?

А) Штольц
Б) Алексеев
В) Захар
Г) Обломов
Д) Тарантьев



Глава «Сон Обломова» включена 
в роман для того, чтобы:

А) расширить представление о 
барской жизни

Б) объяснить происхождение героя
В) объяснить причины апатии и 

бездеятельности героя
Г) выразить представление автора об 

идеальных отношениях в семье



Назовите возраст Обломова:

А) 25 лет
Б) 32-33 года
В) 40-45 лет
Г) 18 лет
Д) 60 лет



Образы Обломова и Штольца 
вводятся в роман по принципу:

А) сравнения
Б) антитезы
В) дополнения
Г) взаимного исключения



Как звали сына И.И.Обломова?

А) Андрей
Б) Павел
В) Иван
Г) Афанасий
Д) Захар



Кто является автором статьи 
«Что такое обломовщина?»

А) Н.А.Добролюбов
Б) Д.И.Писарев
В) Н.Г.Чернышевский
Г) И.А.Гончаров
Д) В.Г.Белинский



К какому типу литературных героев 
можно отнести И.И.Обломова?

А) «маленький человек»
Б) «лишний человек»
В) герой-любовник
Г) герой-резонёр



Вслед за Гоголем Гончаров использует 
предметно-бытовую деталь как важное средство 
характеристики персонажа. В романе «Обломов» 

такой многозначной деталью является:

А) книга
Б) рояль
В) письменный стол
Г) халат
Д) трость



О ком писал Гончаров в романе «Обломов»: «Этот рыцарь 
был и со страхом, и с упрёком. Он принадлежал двум эпохам, 

и обе положили на него печать свою. От одной перешла к 
нему по наследству безграничная преданность к дому 
Обломовых, а от другой, позднейшей, утончённость и 

развращение нравов»?

А) Обломов
Б) Штольц
В) Тарантьев
Г) Захар
Д) Алексеев



Тест взят из книги Л.Ю.Алиевой «Литература. 
Тесты. Контрольные вопросы. 10 класс», М., 1998

Ответы:
1) - в
2) -г
3) -в
4) -а
5) -а
6) -г
7) - б
8) - б, д, е
9) - в

Ответы:
10) - г
11) – в
12) – б
13) – б
14) – а
15) – а
16) – б
17) – г
18) - г


